3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
Eme npumepsr: https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=fk
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

®duHAHCHI U KpPEeaUuT
IIpumep pemeHus 3agaun

Bapaua. V eac ecmwv 603moocrnocme evibopa medwcoy nonyuernuem 5000
oonn. yepez 200 unu 12000 oonn. uepez 6 nem. Kaxos eawt ewibop, ecnu

koappuyuenm ouckonmuposanus paser. a) 0 %; 6) 12 %; 6) 20 %?

Pewnenmue.

CpaBHUM JTUCKOHTUPOBAHHYIO CTOMMOCTD 3TUX CYMM I10 (hopmyJie:

Vv
@+r)"

I — cTaBKa TUCKOHTHUPOBAHWS,

V — Tekyias cymma.

BriGop nemaemM 1O KpUTEPUIO MaKCUMAaIbHOM JIMCKOHTHUPOBAHHOMN
CTOVIMOCTH.
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Jlyume B3siTh 120009epe3 6 ner.
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Jlyume B3siTh 120009epes 6 ner.
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oy = 12000

Jlyume B3sTh 5000uepe3 1 rog.



